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Betreff:

Dringlichkeitsanfrage FREIE WAHLER-Ratsfraktion: Situation Miinzplatz, Corona-Party
Deutsches Eck und anderen Ortes

Gremienweg:
04.06.2020 | Stadtrat | |einstimmig| |mehrheitl.| |ohne BE
| |abgelehnt Kenntnis abgesetzt
verwiesen vertagt gedndert
TOP offentlich ‘Enthaltungen Gegenstimmen

Antwort:
Antwort zu den Fragen 1. - 3.:

Der Kommunale Vollzugsdienst und die Polizei werden mit abgestimmter Prasenz und Kontrollen
insbesondere die genannten Pldtze im Stadtgebiet bestreifen. Hierbei wird selbstverstindlich die
jeweilige Situation anhand der geltenden Landesregelungen bewertet und entsprechend
eingeschritten werden.

Antwort Frage 4.:

Zurzeit sind 650 Ordnungswidrigkeitsverfahren anhidngig (Anhorverfahren — Bullgeldfestsetzung).
Eine ortliche Zuordnung der sich im Verfahren befindlichen VerstoBe ist nicht moglich.

Frage 5.:
Bereits seit Beginn der Corona-Krise werden vom Kommunalen Vollzugsdienst verstéirkt Streifen-
und Kontrolltitigkeiten wahrgenommen.

Frage 6:
Die Beantwortung dieser Frage fillt in die Zustdndigkeit der Polizei.

Frage 7.:

Die Corona-Verstofle werden beim Ordnungsamt/ BulBigeldstellte schnellstmoglich bearbeitet.
Hierfiir wurde sogar seitens des Amtes fiir Personal und Organisation voriibergehend zusitzliches
Personal zur Verfligung gestellt.
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